



今日运河

眼科专家昨上门会诊

今日将接毕启玲母子4人去医院全面检查



本报济宁9月1日讯(记者 高建璋 黄广华)本报9月1日B05版以《仨孩子想看看爸妈的脸》为题,报道了曲阜市民毕启玲及3个儿女患有先天性白内障的消息。看到这一消息后,济宁市第一人民医院当日下午派两名眼科专家赶到毕启玲家为毕启玲母子4人进行了会诊,并决定9月2日接他们到医院进行全面检查。

据济宁市第一人民医院眼科副主任冯洁介绍,从初步检查情况看,4人眼睛的患病情况各不相同:毕启玲的眼睛属于先天性白内障,视神经发育不良;大女儿丹丹虽然小时候做过白内障手术,但是由于后期没有进行屈光矫正,目前眼睛弱视比较严重;双胞胎中的姐姐琦琦,也患有先天性白内障,眼晶体混浊程度不算太严重;双胞胎中的弟弟聪聪,同样患有先天性白内障,而且双眼晶体全混。同时,母子4人的视力都患有严重的震颤,不同程度地都患有弱视。

“为了确定病情,还需要到医院做全面的检查。丹丹并不需要做手术,我们将根据检查情况对其进行屈光矫正;双胞胎姐弟也需要作进一步的检查,确定是否能通过手术进行治疗。”冯洁讲道。

济宁市第一人民医院党委书记王志安表示,公立医院就应该更多参与公益事业,看到毕启玲一家人的遭遇后,医院领导班子都非常同情,决定伸出援助之手。同时,医院是济宁市“创建白内障无障碍市”手术定点医院,眼科是济宁市的重点专业学科,所以,医院将组织精干力量,对毕启玲母子4人进行全面检查,以确定救助方式。



▲眼科专家为丹丹检查眼睛。

◀眼科专家向毕启玲询问病情。

本报记者
董广华 摄



报道既出 爱心涌动

市民纷纷向毕启玲母子伸出援手,本报特别发起“关爱曲阜白内障家庭公益活动”

本报济宁9月1日讯(记者 黄广华 高建璋) 1日,本报《曲阜一家四口患白内障》的报道在济宁当地引起强烈反响,有好心人表示可以免费为毕启玲母子4人进行视力训练,还有不少市民表示要为孩子捐款。

1日一大早,一名叫许淑革的兖州女士致电本报记者表示,她在兖州成立了一个视光中心,专门为有弱视、低视力的孩子进行矫正和康复性训练,视力康复训练的全套仪器都有,只要毕启玲的孩子们条件允许,许女士可以全程免费为孩子们进行视力训练,“尽自己的一点力去帮帮他们。”

1日,本报爱心热线接到10余位爱心市民的电话,这些爱心市民在关切询问毕启玲母子4人特别是小聪聪兄妹3人身体情况的同时,还纷纷表示要为他们捐款,帮助他们度过眼前的黑暗。一位丁先生来电表示,虽然自己收入不高,但是毕启玲母子4人的遭遇确实让人同情,为此愿意为他们捐上500元钱,“众人拾柴火焰高,也希望更多的好心人能帮帮这个可怜的家庭。”

为帮助毕启玲母子4人,本报特别发起“拥抱光明——关爱曲阜白内障家庭公益活动”,已经确定济宁市第一人民医院为实施手术的爱心医院。同时,我们还呼吁广大爱心市民积极参与进来,伸出援助之手。爱心参与电话2321134,15053728879,我们还将尽快公布一个爱心账户,以便爱心市民的参与。